
Nabídka šermířských představení
Program pro městské slavnosti, dětské dny, jarmarky a jiné kulturní akce.

Naše  společnost  nabízí  organizaci  kulturních  akcí  s 

historickou  tématikou.  Jsme  schopni  zajistit  akci  jakéhokoliv 

rozsahu,  počínaje  malým  představením  na  soukromé  oslavě  a 

konče městskými slavnostmi s celodenním programem. 

Spolupracujeme  s  celou  řadou  umělců,  tak  zajistíme  do 

programu kejklíře,  hudebníky,  tanečnice,  fakíry a nebo třeba i 

velký ohňostroj na závěr akce.

Věnujeme se také přípravě velkých bitevních scén, na kterých 

se podílí i několik desítek účinkujících.
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„Dajda, aneb kterak hejtman o ženu svou 
přišel...“

Veselý  příběh  odehrávající  se  v 

Lucemburských  Čechách.  Hejtman 

Zbyšek vládne doma pevnou rukou a 

drží  svou  ženu  zkrátka,  nebo  si  to 

alespoň  myslí...  Jeho  žena  ale  najde 

zalíbení v někom jiném, a vše vypadá, 

že  příběh  dospěje  k  romantickému 

závěru,  ten  se  ale  nekoná,  a  vše 

dospěje k překvapivému závěru.
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„Zběhové, aneb o kus žvance...“

Uprostřed líté bitvy se potkají dva zběhové, 

každý je sice z jiné armády, ale oba si o válce 

myslí totéž. Jakmile se k nim ale přidá krásná 

dívka  a  dokonce  s  kotlíkem  plným  výborné 

krmě, poklidná partička karet se rychle změní 

v urputné zápolení ...
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„Nebiros“

Děj příběhu se opírá o historický fakt,  že teprve v 7. až 8. 

století se v křesťanské literatuře objevují zmínky o ďáblu a peklu. 

A tak v našem příběhu přichází mezi pohanské Slovany prvý čert 

na světě - Nebiros a snaží se je svést a získat jejich duše, to jestli 

se mu to podaří nebo ne, můžete zjistit z našeho příběhu...

  Web: www.armagedon.cz        mail: jan.sulak@armagedon.cz       tel:603 501018

http://www.armagedon.cz/
mailto:jan.sulak@armagedon.cz


„Šermířské ukázky“

Ukázky soubojů na různé zbraně 

jsou  samozřejmě  jednou  z  našich 

stěžejních  aktivit.  Stejně  jako  se 

věnujeme  v  představeních  několika 

obdobím našich dějin, tak i souboje 

mohou  být  zasazeny  do  různých  historických  epoch.  S  jinými 

zbraněmi  a  jinak  samozřejmě  probíhaly  souboje  za  prvních 

Přemyslovců a nebo ve vrcholné gotice.
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